

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 97 (6680)

ВТОРНИК,

14 АВГУСТА 1984 г.

Цена 1 коп.

## Животноводы, полнее используйте богатства пастбищ!

### ТАК ДЕРЖАТЬ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования животноводов в июле, бюро горкома КПСС, горисполком, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро ВЛКСМ постановили:

признать победителем социалистического соревнования по производству и продаже молока государству в июле совхоз «Глинский». Здесь получено по 301 килограмму молока от коровы. Это на 54 килограмма больше прошлогоднего. 99 процентов всего молока сдано первым сортом.

Победителем среди ферм первой группы признан коллектив Ощепиновской фермы совхоза «Глинский», получивший по 297 килограммов молока от коровы, что на 100 килограммов выше прошлогоднего. Все сто процентов молока сданы первым сортом.

Первое место среди ферм второй группы занял коллектив Клеванинской фермы совхоза им. Чапаева. По 401 килограмму молока от коровы получил этот коллектив в июле, это на 66 килограммов выше прошлогоднего.



Всегда с особым волнением члены штаба по проведению эстафеты ударных дел приезжают на очередную ферму: как справится коллектив с ударной декадой, не подведет ли. Ведь пока ни одна из ферм не сбавила за свою ударную декаду надои, а прибавка солидна. Велика ответственность каждого коллектива перед новым этапом эстафеты.

Но в коллективе Арамашковской фермы № 2 никто не сомневался. Здесь ни дожди, ни бури не мешают добиться своего. Очень спаянный, дружный коллектив работает на совесть. Добивается успехов в основном за счет собственного энтузиазма, трудолюбия.

— Да непогода и нам здорово помешала. Мы тоже понимали, что можем остаться без подкормки: в поле не проедешь, — рас-

сказывает бригадир фермы Г. П. Пестова. — Собралась с доярками и решили начать готовить мешанку, пока несложную: концентраты, траяная мука, соль. А отдачу почувствовали сразу же.

Нельзя было отступать от своих обязательств коллективу, они стремились поднять надои на двести граммов, подняли на 400. В начале августа это практически единственная ферма, повысившая надои. А ведь тоже трудности были. — Четыре дня у нас не было горячей воды, — рассказывает передовая доярка Г. С. Аксобинова. — Трудно было, но держали.

— У нас ведь и ветераны войны, работавшие в



СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ.

### «А МЫ РАБОТАЕМ ИНАЧЕ»

тылу, которых мы пригласили на эстафету, волновались, — говорит Г. П. Пестова. — Серафима Петровна Манькоза спрашивает: «Ну как, хоть не сбавили?». Так разве можно нам было сбавить? Все до одной группы добились прибавки.

— Конечно, надо отметить старания бригадира, — вступают в разговор остальные доярки. — И нас взволновало всех, что на ферме, куда мы передали эстафету, нет бригадира. Какая же тут ударная работа?

Работникам фермы виднее, как работает другой коллектив животноводов. И на Соколовской ферме арамашковцы по-товарищески посоветовали, как добиться

отдачи от августовских пастбищ, покритиковали коллег, где нужно.

— Знаете, задело меня, как это с мая на Соколовской ферме нет работы по осеменению стада, — говорит техник — осеменатор Арамашковской фермы № 2 А. И. Добрынина. — Тут столько работы каждый день, а запустишь, так совсем без молока останешься.

— Надо бы, чтобы пожелания доярок учли, — подмечает Г. С. Аксобинова, — и дали коровам корнеплоды, кукурузу, травяную муку. Идет время надоев, и надо получить от него отдачу.

— Не понравилась мне грязь у фермы, да и внутри полы не отремонтирова-

### НОВОГО ОБРАЗЦА

У тружеников сельского хозяйства района начался обмен профсоюзных документов. На профсоюзном собрании «Сельхозхимии» были подведены итоги работы предприятия за полугодие. Они радуют: в первом квартале коллектив был признан лучшим в области. Успешно работал и во втором квартале. Задача — удержать лидерство.

В торжественной обстановке председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства Б. Н. Белозеров вручил первые семь алмазов нового образца. Их получили лучшие: тракторист Н. В. Мерзляков, шоферы Н. А. Дмитриев, А. П. Ушилов, механизатор на известковании И. Г. Ералев, сотрудники бухгалтерии Л. Ю. Чебыкина и Е. А. Рычкова, управляющий Г. А. Салтыков.

О. БЕРСЕНЕВА,  
секретарь райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ны, — высказывает свое мнение Г. П. Пестова. — Незажно, что она на отшибе. Надо ей еще больше помощи оказать. Только тогда здесь улучшится положение с кадрами. Ферме нужен организатор — это первое. И большая забота специалистов совхоза.

Глазный зоотехник совхоза «Режевской» В. И. Тарасов пообещал помочь ферме в эти напряженные дни. С первых дней эстафеты ферма пошла в гору. И этот подъем надо поддерживать.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

На снимках: передовой скотник В. Т. Ямурзин и передовая доярка Л. Б. Ямурзина. Этим супругам в коллективе Арамашковской фермы № 2 уважают за исключительную добросовестность и трудолюбие. Фото В. Пономаревой.

### ПАСТБИЩНЫЙ СЕЗОН: РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

В субботу в опытно-производственном хозяйстве «Исток» Урал-НИИСХОЗа состоялась областная совещание по вопросам животноводства. В его работе приняли участие главные зоотехники колхозов, совхозов, районных управлений сельского хозяйства, руководители и специалисты областных сельскохозяйственных организаций. Вел совещание заместитель председателя облисполкома, председатель совета областного агропромышленного объединения А. Н. Нестеров.

Выступивший с информацией о ходе пастбищного содержания скота и выполнении планов производства и продажи молока с начала 1984 года начальник отдела животноводства и производства молока облсельхозуправления В. А. Царапкин отметил, что в августе получено от каж-

дой коровы на пять килограммов молока меньше, чем было надоено в это же время в прошлом году, а всего с начала года по области произведено 1746 килограммов на фуражную корову, что на 36 килограммов ниже прошлогоднего уровня.

Надо отметить, что наш район вошел в «трійку» лучших, добившись в сложных погодных условиях июля прибавки молока от коровы в 37 килограммов. И в августе мы пока работаем лучше прошлогоднего. В числе трех лучших совхозов области, поработавших в июле над повышением надоев был назван наш совхоз им. Чапаева и его главный зоотехник А. П. Ширшев.

— Существенных причин для ослабления работы животноводства не наблюдалось, — подчеркнул В. А. Царапкин. — И это убедительно доказали своим трудом многие хозяйства области, обеспечившие высокий рост надоев.

Анализ показывает, что успеха добиваются там, где специалисты животноводства постоянно работают с людьми, заботятся о полноценных рационах животных, используют передовой опыт. Роль специалиста была подчеркнута на совещании особо, когда 128 глазным зоотехникам колхозов и совхозов, выполнявшим условия соревнования за июль, вручались ручные часы.

Приятно, что в числе лучших зоотехников области получили часы «командирские» главные зоотехники всех наших совхозов и главный зоотехник управлений А. Н. Рыбин. А глазный зоотехник совхоза «Глинский» И. Г. Михалева признана по итогам зимозки победителем областного социалистического соревнования. Ей, единственной среди всех зоотехников области, присуждена Почетная грамота об-

кома КПСС, областного комитета профсоюза и обкома ВЛКСМ.

— Чтобы успешно выполнить задание девяти месяцев, — сказал в заключение В. А. Царапкин, — требуется надоев за август не менее 260 килограммов на фуражную корову. Надо пересмотреть рационы животных, максимально приближая их к зимним. Существенный резерв — трехразовая дойка для нозотельных коров.

Есть все возможности для получения в августе в нашем районе не менее 270 килограммов молока от коровы. Напоминаю, что в июле район получил по 283 килограмма. А Арамашковская ферма № 2, Соколовская ферма, где август совпал с эстафетой ударных дел, успешно поднимают надои.

В заключение состоялся обмен опытом, а также знакомство с работой животноводов ОПХ «Исток».

С. БАРАНОВ,  
старший зоотехник райсельхозуправления.

### ЭСТАФЕТА УДАРНЫХ ДЕЛ,

посвященная 40-летию Победы, на Соколовской ферме

Надой в день принятия эстафеты 10 августа здесь составил 8,7 килограмма от коровы, на 13 августа — 9,1 кг.

### ДОЖДЬ НЕ ПОМЕХА

Кормоцех совхоза им. коллонной № 4 работает не считаясь с непогодой. Воскресенье в сенажьи траншеи уложено свыше 300 тонн зеленой массы. всего на счету кормоцех 10614 тонн сенажа. Его заготовка продолжается.

Л. КРИВОШЕЕВА,  
председатель профкома совхоза им. Чапаева.

### ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Согласно постановлению бюро обкома КПСС в целях более оперативного освещения уборочных работ, соревнования на уборке и передового опыта с 14 по 31 августа редакция «Правды коммунизма» будет выпускать газету пять раз в неделю: по вторникам, средам, четвергам и пятницам на двух полосах, а по субботам на четырех полосах полформата «Правды».

ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

## ОБОРВАВШАЯСЯ СВЯЗЬ

Хорошие традиции шефской работы в течение учебного года сложились у рабочих никелевого завода с учащимися школы № 10. Это и вечера встреч школьников с ветеранами труда и передовиками производства, и обмен стенными газетами, и совместные походы по родному краю, и школьные концерты-поздравления к знаменательным датам в жизни страны и профессиональным праздникам шефов.

А вот в летнее время эта связь обрывается. Организации свободного времени школьников в дни каникул комитет комсомола завода не проявил внимания. По сути, комитету комсомола школы пришлось действовать в одиночку. Он провел собрание, на котором были определены задачи на лето, участки работы ребят. На заседании комитета комсомола — утверждены кандидатуры членов лагеря труда и отдыха «Ровесник», их командиры.

В летние каникулы члены этого лагеря занимались посадкой саженцев в школьном лесничестве, принимали участие в ремонтных работах, выезжали в село Липовское для оказания помощи селянам в прополке корнеплодов. За это время членами трудовых объединений стали 503 человека (это 66 процентов к общему количеству учащихся школы).

В работу трудовых объединений были включены и «трудные» подростки. В мае совместно с оперативным комсомольским отрядом заводчан был проведен рейд по посещению квартир этих школьников, а в июне все они были заняты трудом: двое, Р. Нуриев и А. Алферьев, работали в лагере труда и отдыха, семеро были трудоустроены.

Большинство старшеклассников, которые в

течение учебного года нарушали дисциплину были привлечены к работе в лагере труда и отдыха. Но некоторые остались вне поле зрения и школы, и комсомольцев-шефов. Они были полностью предоставлены себе, день их не был заполнен полезным делом. Результатом этого явилось правонарушение совершенное, например, Новолапшиним.

Свободное время школьников в летний период в микрорайоне металлургов организует дворцовый клуб «Красная гвоздика». Всеми воспитательными формами работы в нем охвачено 249 человек. К спортивным соревнованиям здесь привлекаются «трудные» подростки. Воспитатели «Красной гвоздики» стараются найти с ними общий язык.

Летние каникулы «трудные» подростки могли бы, конечно же, провести с пользой для себя и общества, если бы к усилиям школы и дворцового клуба активней подключились комсомольцы-никельщики.

Вопросы о совместной работе комитета комсомола никелевого завода с комитетом комсомола школы № 10 по организации досуга «трудных» подростков в летнее время рассматривались на заседании бюро горкома ВЛКСМ. Здесь было отмечено, что совместная работа их в данном направлении проводилась недостаточно. Не было общих заседаний комитетов комсомола, не утвержден план совместной работы. На заседании заводского комитета комсомола вопрос организации летнего отдыха подшефных вообще не поднимался. Не были закреплены шефы за «трудными» подростками. Все это поставлено на вид секретарю комитета комсомола А. Мусальникову, за халатное отношение в работе по этому направлению ему

объявлен выговор.

В оставшееся время летних каникул необходимо провести рейды: побывать в августе в семьях подростков, стоящих на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, проверить организацию их занятости, закрепить за ними шефов. В сентябре намечено провести совместное заседание комитетов комсомола по итогам летнего отдыха учащихся.

Связь комсомольцев предприятий с учащимися подшефных школ должна быть прочной в течение всего года.

Т. ХАБАРОВА,  
заведующая отделом  
учащейся молодежи  
горкома ВЛКСМ.



Уважаю в коллективе лесхоза Александра Алексеевича Чулкинова. С честью носит передовой рабочий почетное звание ударника коммунистического труда. Добросовестный, исполнительный рабочий, он может заменить товарищей по труду на любой операции. За семь лет работы в цехе узнал «секреты» разных профессий. И все эти семь лет Александр Алексеевич трудится оператором погрузочных механизмов. Ответственность за свое и общее дело, добросовестность в работе помогают добиваться успехов.

На снимке: А. А. Чулкинов.

Фото В. Пономаревой.

## ПОЧЕМУ ОПОЗДАЛА «СКОРАЯ»

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

На ночной звонок выехала дежурная бригада «скорой». Три часа, город спит. Тишина и в этом доме, номер квартиры в полной темноте невозможно найти. В течение нескольких минут сигналил водитель, включает особый сигнал — никто не отвечает, дом молчит. А на следующее утро выясняется, что «скорая» была просто необходима именно в тот момент. Следующий вызов оказался запоздалым.

«Скорую» часто критикуют. К каждому критическому замечанию мы прислушиваемся, стараемся учесть уроки, преподнесенные нам больными. Но нередко при всем желании мы не в силах исправить положение. По-прежнему не во всех домах есть нумерация квартир, а на некоторых нет и номера дома.

Не все водители считают дорожные знаки для себя законом, поэтому «забаррикадировались» жители многих домов от автомашин с помощью бетонных плит, булыжников и прочих заграждений. И получается, что к домам по улицам Чапаева—21, корпус 1, Ленина—74, корпус 4 и другим

нельзя подъехать не только постороннему транспорту, но и «скорой», которой вход должен быть открыт к каждому жилому дому. Здесь следует учесть и то, что ящик с медикаментами весит 12 килограммов, часто приходится пользоваться носилками для тяжелобольных, а ведь на нашей станции врачи обслуживают без помощников, большую часть вызовов обслуживают фельдшеры — женщины.

В чем же дело? Почему вместо знаков, а в последнее время и вместе со знаками, отгораживаются жилые дома, как могут, от автотранспорта?

И еще одна проблема: перерытая улица. Как долго нужно восстанавливать или устанавливать подземные коммуникации? Такое впечатление, что строительные организации, ЖКО, энергоцехи совершенно не несут ответственности за затяжное, несвоевременное закрытие сделанных ими раскопок. Иначе не оставались бы почти год незарытыми траншеи в пос. Строителей, да и в других

местах. Мелоч? Но в то время, когда «скорая» спешит, когда дорога ей каждая минута, водитель выписывает фигуры около домов, а врач оценивает, где удобнее перепрыгнуть траншею.

Вот почему нам, сотрудникам этой службы, очень удобно, когда вслед за звонком «03», нас выходя встретить. Это ускоряет нашу работу, помощь больному.

Ложный вызов... Их стало меньше. Но до сих пор еще не стыдятся люди звонков в «03», находясь в алкогольном опьянении. Такой вызов дорого обходится государству, и городу особенно: ведь сегодня «скорая помощь» лишь наполовину укомплектована кадрами. Недавний случай с вызовом на ул. Гайдара, 53, когда «скорая» потратила впустую 46 минут: оба супруга были пьяными, дважды вызывали «скорую помощь», которая в конце концов доставила их по назначению — в медвыт-

резитель. Напомню, что только в случае алкогольной кардиопатии, травмы в состоянии алкогольного опьянения помогает «скорая помощь», во всех остальных случаях лучше обращаться в медвытрезитель.

Когда же человеку действительно требуется помощь, мы стараемся помочь, исполнив свой профессиональный и человеческий долг. В большинстве случаев пациенты остаются довольны нашей работой. Хочется подчеркнуть: в тех случаях, когда ощущаем мы заинтересованность и содействие в трудных условиях. Вот недавний случай: у ребенка обнаружен клещ. Мы обещаем помочь, как только вернутся машины с вызовом, тогда родители предлагают привезти ребенка на своей машине на станцию «скорой». Конечно, тем самым они ускорили помощь ребенку...

Как и в любой работе, сотрудникам «скорой» требуется атмосфера доверия, готовности помочь врачу, спокойствие и доброжелательность.

С. ПЕРВУХИН,  
врач станции  
«скорой помощи».

Редактор А. П. КУРИЛЕНКО

## КИНО

К-т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»  
14—15 августа — «ТАНЦОР «ДИСКО». Две серии. Студия Индии. Начало в 11, 18, 20.30 час.  
Для детей 14 августа — киноспектакль «ДОМАШНИЙ ЦИРК». 15-го «ПРИНЦ ЗА СЕМЬЮ МОРЯМИ». Начало в 14 час.  
ДОМ КУЛЬТУРЫ  
14—15 августа — «ЯЗЫ-

ЧЕСКАЯ МАДОННА», «БЕЗ ПАНИКИ, МАЙОР КАРДОШ». Студия Венгрии. Начало 14-го в 20 час., 15-го — в 11, 17, 20 ч.

ДК «ГОРИЗОНТ»  
14—15 августа — «ОПАСНАЯ ПОГОНЯ», студия Японии, две серии. Начало в 18, 21 час.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»  
14—15 августа — «ТУТ-СИ», студия Америки, дети до 16 лет не допускаются. Начало в 18, 20 час.

РЕЖЕВСКОМУ ДОМУ-ИНТЕРНАТУ требуются на работу: шофер на спецмашину, кочегары, санитарки, повара, кухонные рабочие (жилье по договоренности). Обращаться: улица П. Морозова, 58, к директору.

РЕЖЕВСКОЕ ПАТО производит набор на курсы водителей категории «С» — срок обучения 5 месяцев, стипендия 42 руб. 50 коп. Принимаются лица, отслужившие в рядах Советской Армии. Начало занятий с 15 августа 1984 года. Обращаться в отдел кадров ПАТО по телефону 2-25-68.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11420 Зак. 3325. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома. 623730. г. Реж, ул. Красноармейская, 22.

## Объявления

РЕЖЕВСКОЕ ПАТО продолжает набор учащихся на курсы шоферов на категорию «Д» для дальнейшей работы на автобусах городского транспорта. Срок обучения 1 месяц, стипендия — 112 рублей в месяц. Принимаются водители, имеющие водительское удостоверение, независимо от стажа работы. Водители обеспечиваются форменной одеждой, бесплатным проездом на автобусах. Начало занятий с 15 августа 1984 года. Обращаться в отдел кадров ПАТО, тел. 2-25-68.

СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 10 требуются: секретарь-делопроизводитель, лаборант. Обращаться к директору.

Комбинату коммунальных предприятий срочно требуется кладовщик. Жилье по договоренности.

Режевской городской информационно-вычислительной станции на постоянную работу срочно требуются: старший бухгалтер (на правах главного) с окладом 145 рублей; инженер-проектировщик со знанием бухгалтерского учета с окладом 120 рублей, механик по ремонту вычислительных машин, средний заработок 185 рублей; операторы, ученики операторов, техника. Обращаться по телефону 2-17-00.

РЕЖЕВСКОЕ ГОРБЫТУПРАВЛЕНИЕ объявляет набор учащихся по следующим специальностям: вязальщицы, швея по пошиву трикотажа. Срок обучения на базе 10 классов — 8 месяцев. Учащимся выплачивается стипендия.

Также на постоянную работу требуются ученицы закройщика со средним образованием, кладовщик в трикотажный цех, приемщицы в ателье № 3 и № 4, вышивальщицы, ученики вышивальщиц, закройщицы по пошиву верхней одежды и легкого платья, слесарь-наладчик швейного оборудования, портные и ученики портных по пошиву верхней одежды и легкого платья, бухгалтер, кладовщик в ателье № 3.

Обращаться в отдел кадров горбытуправления по телефону 2-22-07, ул. Вокзальная, 5 или в трикотажный цех, ул. Вокзальная, 1-а, телефон 2-14-50.

РЕЖЕВСКОЕ РАЙПО предлагает к продаже автомашины «Москвич-2140» выпуска Московского автозавода по цене 7500 рублей, мотоциклы «ИЖ-ПЛАНЕТА-СПОРТ» по цене 1000 рублей, пианино «ЭЛЕГИЯ» по цене 550 рублей.

В районе пруда д. Соколово утеряны технический паспорт на мотоцикл «Урал» и водительские права на имя Клевакина Леонида Александровича. Нашедших прошу сообщить: г. Реж, ул. Ленина, 28, кв. 10.

Продается дом по ул. Талцкая, 61. Обращаться по адресу: ул. К. Маркса, 58.